



ВЕЧЕРНИЙ Ташкент

ПЯТНИЦА, 2 ФЕВРАЛЯ 2018 ГОДА

Газета выходит с 1 июля 1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 22 (13.619)

Цена в розницу – свободная

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА УЗБЕКИСТАНА ПРЕДСТАВЛЕНА В ООН

30–31 января в штаб-квартире Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке состоялся Молодежный форум ООН, в рамках которого Постоянное Представительство Узбекистана при глобальной структуре выступило с презентацией о проводимой в республике молодежной политике.

Участники мероприятия были информированы о сути и содержании государственной молодежной политики нашей страны, деятельности созданного по инициативе Президента Шавката Мирзиёева Союза молодежи Узбекистана, призванного заниматься всемерной поддержкой подрастающего поколения, коренным реформированием системы защиты прав и законных интересов данного сегмента населения. Кроме того, разъяснены основные положения Закона «О государственной молодежной политике», озвучены достигнутые результаты по его воплощению в жизнь.

Отдельное внимание участников форума ООН обращено на ход реализации Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годах.

Особый интерес на мероприятии вызвало обсуждение инициатив Президента нашей страны Шавката Мирзиёева, выдвинутых в ходе 72-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН в сентябре 2017 года, в том числе по развитию многостороннего сотрудничества в сфере социальной поддержки молодого поколения, защиты их прав, свобод и законных интересов. В этом контексте озвучено предложение главы нашего государства по разработке Международной конвенции ООН о правах молодежи, нацеленной на формирование и эффективную реализацию молодежной политики в условиях глобализации и бурного развития информационно-коммуникационных технологий. Выражена надежда на поддержку со стороны государств-членов такого важного международного документа.

Отметим, что в церемонии открытия Молодежного форума приняли участие представители секретариата ООН, других международных организаций, негосударственных некоммерческих и молодежных структур.

Выступая перед участниками, председатель 72-й сессии Генассамблеи ООН М. Лайчак заявил, что «на сегодняшний день в мире проживает беспрецедентное число молодых людей – 1,8 миллиарда, которые по-прежнему сталкиваются с множеством препятствий. Более 70 миллионов из них являются безработными. Но проблема заключается не только в отсутствии рабочих мест: около 40 процентов трудящейся молодежи живут в условиях крайней нищеты».

М. Лайчак заявил о невозможности решения современных вызовов и угроз без активного участия подрастающего поколения, которое «обладает инновационными подходами». По его словам, необходимо вооружать молодежь современными навыками, поощрять инициативы. При этом председатель 72-й сессии Генассамблеи подчеркнул, что вопрос достойной занятости этой категории людей будет оставаться одной из приоритетных задач ООН.

В рамках форума состоялись пленарные заседания, «круглые столы» и секционные мероприятия, в ходе которых представители государств-членов обменялись мнениями о предпринимаемых ими мерах в области молодежной политики. По итогам мероприятия выработаны соответствующие рекомендации.

ИА «Жахон», Нью-Йорк.



СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



Фото: Е. ШАМСИДИНОВА (УзА).

ФЕСТИВАЛЬ УНИКАЛЬНОГО ИСКУССТВА

Во Дворце творчества молодежи столицы проходит I республиканский фестиваль каллиграфии «Хикматлар олами» («Мир мудрости»).

В открытии фестиваля, организованного Ассоциацией «Хунарманд», участвовали ремесленники, представители дипломатического корпуса и широкой общественности, деятели культуры и работники средств массовой информации, сообщает УзА.

Заместитель председателя ассоциации Лутфия Мирзаева, заместитель председателя Управления мусульман Узбекистана Шайх Абдулазиз Мансур, Чрезвычайный и Полномочный Посол Народной Республики Бангладеш в нашей стране Мосуд Маннан, Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Индия в Узбекистане Винод Кумар и другие отметили, что в нашей стране уделяется большое внимание древнему и изящному искусству

каллиграфии, продолжению ее традиций.

Как отмечалось на мероприятии, созданные каллиграфическим способом рукописи, книги, миниатюры и произведения изобразительного искусства, брошюры и другие изделия ремесленничества, переплетные работы включены в список основных направлений ремесленничества. Ремесленники, работающие в направлении каллиграфии, получили право использовать предоставленные на основе данного указа льготы и преференции.

В рамках фестиваля были представлены творческие работы более ста каллиграфов и ремесленников. Лучшие работы по ряду направлений были награждены дипломами и памятным призами.

Организация фестиваля каллиграфии имеет большое научное и практическое значение, – говорит победитель в номинации «Архитектурный каллиграф» Ислам Маматов. – Проведение такого мероприятия является отражением большого внимания к исследователям и каллиграфам.

По профессии я инженер. Мне уже 72 года, – говорит каллиграф из Самарканда, победитель в номинации «Каллиграфия Корана» Шавкат Истамов. – Мой дед, родители были искусными каллиграфами. Поэтому в детстве я увлекался этим редким видом письма. Каллиграфия – это искусство. Поэтому молодежи должна знать об этом и изучать наше богатейшее наследие.

Насиба ЗИЁДУЛЛАЕВА.

В Законодательной палате Олий Мажлиса

БУДУТ РАЗРАБОТАНЫ ВАЖНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Фракцией Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат» в Законодательной палате Олий Мажлиса была организована пресс-конференция, на которой руководитель фракции Наримон Умаров представил информацию об итогах деятельности за 2017 год и предстоящей работе на 2018 год.

В прошлом году фракция активно участвовала в обсуждении законопроектов, члены фракции инициировали 15 законопроектов. Кроме того, два законопроекта были разработаны членами фракции на основе права законодательной инициативы, вынесены на обсуждение Законодательной палаты и приняты в соответствующем порядке.

Всесомне результаты достигнуты и в контрольно-аналитической деятельности фракции. В частности, между партией и министерствами народного образования, высшего и среднего специального образования, здравоохранения, Академией наук, Агентством по науке и технологиям были подписаны меморандумы о сотрудничестве, разработаны и реализуются план конкретных мер.

В рамках такого сотрудничества по инициативе фракции Комитетом нижней палаты по вопросам науки, образования, культуры и спорта было организовано слушание комитета, на котором министры высшего и среднего специального образования и народного образования представили информацию об итогах анализа текущего состояния подготовки кадров в условиях устойчивого развития и модернизации страны, в частности, говорилось об актуальных проблемах внедрения 11-летнего образования, реформирования образования в профессиональных колледжах.

Депутатами проанализированы проблемы, препятствующие эффективной организации деятельности медицинских учреждений на местах, в частности, вопросы нехватки врачей узкого профиля и медикаментов, укрепления материально-технической базы, недостатка, имеющегося в службе скорой медицинской помощи, оказана практическая помощь в ремонте помещений медицинских учреждений.

Кроме того, в целях обеспечения полноценного использования населения современных медицинских услуг совместно с Министерством здравоохранения были разработаны и широко обсуждены на местах законопроекты «О трансплантации человеческих органов и тканей», «О репродуктивном здоровье населения».

В прошлом году совместно с Академией наук и Агентством по науке и технологиям были разработаны проекты законов «Об инновационной деятельности» и «О науке». В настоящее время данные законопроекты проходят широкое обсуждение среди специалистов сферы и электората партии. Активное сотрудничество в данном направлении продолжается с новым Министерством инновационного развития Республики Узбекистан.

Как особо отмечалось на пресс-конференции, согласно Посланию главы нашего государства к парламенту и Государственной программе «Год поддержки активного предпринимательства, инновационных идей и технологий» фракцией разработана отдельная программа мер, нацеленная на приоритетные направления в данном направлении.

В 2018 году фракцией партии планируется разработка проекта закона «О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан «Об адвокатуре», направленного на расширение деятельности адвокатов по оказанию консалтинговых услуг и правовой помощи предпринимателям.

На пресс-конференции журналисты получили ответы на интересовавшие их вопросы.

Н. НАСРИЕВ, корр. УзА.

В Ташкентском городском Кенгаше народных депутатов

ОБСУЖДЕНЫ ПРИОРИТЕТНЫЕ ЗАДАЧИ

Как сообщалось ранее, состоялась тридцатая сессия Ташкентского городского Кенгаша народных депутатов. Вел сессию председатель Ташкентского городского Кенгаша народных депутатов, хоким города Ташкента Рахмонбек Усманов.

На сессии подробно обсуждено обеспечение исполнения Государственной программы по реализации Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017–2021 годах в «Год поддержки активного предпринимательства, инновационных идей и технологий», а также итоги социально-экономического развития города Ташкента в 2017 году, исполнение важных целевых комплексных прог-

рамм по пяти приоритетным направлениям реформирования экономики и развития отраслей, определенных главой нашего государства.

В сфере развития экономики и поддержки активного предпринимательства поставлены задачи по созданию оптимальных правовых, организационных условий, внедрению инновационных идей и технологий, правовых гарантий защиты субъектов предпринимательства от незаконного

вмешательства в их деятельность, обеспечения дальнейшего совершенствования налоговой и банковско-финансовой сферы.

В области развития социальной сферы определена реализация комплексных мер по усилению социальной защиты и охраны здоровья граждан, созданию развитой сети социальных аптек, повышению занятости населения и реальных доходов населения, расширению строительства социального жилья, усилению

всесторонней адресной поддержки нуждающихся в социальной помощи слоев населения и лиц с инвалидностью.

Приняты меры по дальнейшему развитию малого бизнеса и частного предпринимательства, дальнейшему увеличению его доли в валовом региональном продукте с использованием всех возможностей по решению возникающих проблем, принятию мер по оказанию всестороннего содействия субъектам предпринимательства.

Отмечалось, что будет установлен строгий контроль обеспечения интенсивного развития транспортной и инженерно-коммуникационной инфраструктуры, в том числе по строительству объектов социальной сферы, работе по капитальной реконструкции и ремонту зданий и сооружений, изменению облика города, благоустройству улиц и скверов, жилых кварталов.

(Окончание на 2-й стр.)



В СТРАНЕ

В ходе состоявшейся в Джизакской области беседы «Приусадебные земли – источник дополнительного дохода», организованной Советом молодых фермеров Узбекистана, обсуждено около пятидесяти вопросов, связанных с деятельностью молодых фермеров, дехканских хозяйств и владельцев приусадебных участков. В мероприятии приняли участие представители джизакских областных хокимията, советов Союза молодежи Узбекистана, фермерских, дехканских хозяйств и владельцев приусадебных участков, по координации деятельности органов самоуправления граждан, акционерных коммерческих банков, опытные фермеры, владельцы дехканских хозяйств и приусадебных участков.

Центрам государственных услуг города Намангана переданы автомобили «Damas». В состоявшемся в связи с этим мероприятии приняли участие представители Министерства юстиции Республики Узбекистан, хокимията Наманганской области, государственных и общественных организаций.

Новоийским горно-металлургическим комбинатом начата работа по реализации до 2026 года 27 инвестиционных проектов общей стоимостью 3 млрд. долларов. Запуск этих стратегически важных мощностей позволит получать дополнительно более одного миллиарда долларов в год, создать 30 тысяч новых рабочих мест. В результате реализации этих проектов объемы производства на комбинате увеличатся на 30 процентов.

В Карши прошел семинар, организованный кашкадарьинскими территориальными отделами государственных инспекций «Узгоснефтегазинспекция» и «Саноятгеоконтехназорат», Управлением по чрезвычайным ситуациям Кашкадарьинской области, посвященный вопросам перевода автотранспортных средств на газовое топливо. Предпринимателям рассказали о причинах участвовавших в последнее время несчастных случаев, связанных с эксплуатацией автотранспортных средств на сжатом природном газе, об обеспечении пожарной безопасности на станциях заправки сжиженным газом.

В МИРЕ

Компания «Facebook» намерена открыть в странах Евросоюза три учебных центра, чтобы обучить всех желающих применению информационных технологий. Специальные центры будут открыты в Италии, Испании, Польше. В них за два года обучение смогут пройти до миллиона человек. При этом будет уделяться особое внимание пожилым людям, беженцам и молодежи. В образовательную программу включат сферы медиа и курс безопасного использования сети Интернет.

Археологи датировали останки, обнаруженные летом 2017 года в провинции Гуйчжоу (юго-запад Китая): они принадлежат ребенку возрастом до двух лет, жившему около 11 тысяч лет назад. Ученые еще в 2016 году обнаружили в Гуйчжоу почти сорок пещер, где находились артефакты эпохи палеолита. В июле 2017 года в одной из этих пещер нашли человеческие останки. Помимо них были найдены каменные орудия эпох палеолита и неолита, костяные орудия для охоты.

Житель Бразилии нашел оригинальный способ не платить за аренду жилья. Свой дом-замок он построил из песка. 44-летний Марсио живет в одном из самых престижных районов Рио-де-Жанейро, на первой линии от моря, и ни копейки не платит за жилье. Бесплатно Марсио досталась и земля, и строительные материалы. Более того, его замок приносит неплохой доход. Туристы рады раскошелиться за фото с пыльным «королем» и его владением. Снаружи замок требует ежедневных реставрационных работ. Внутри все более надежно, но тесновато. На трех квадратных метрах – и спальня, и столовая, и библиотека.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Намечены задачи по проведению системного мониторинга исполнения целевых показателей региональной программы по развитию сферы услуг, трудоустройству незанятой части населения, регулярной работе по созданию новых рабочих мест, ускорению процессов модернизации в сфере коммунального обслуживания, усовершенствованию работы по управлению жилищным фондом, сокращению задолженностей, неукоснительному выполнению правительственных постановлений и программ по экономии энергоресурсов в городе Ташкенте.

На сессии на основании отчета прокурора города Ташкента определены дополнительные меры по укреплению законности, профилактике преступности и правонарушений на территории города.

Отмечалась необходимость неукоснительного соблюдения предусмотренных в Законе Республики Узбекистан «Об обращениях физических и юридических лиц» в новой редакции порядка и сроков обеспечения реализации предусмотренных в Конституции Республики Узбекистан и законодательных актах политических, экономических, социальных прав граждан, а также их личных прав и свобод при приеме представителей физических и юридических лиц, рассмотрении их предложений, заявлений и исков.

Вместе с тем отмечалась необходимость обеспечения защиты прав зарубежных инвесторов, создания при их содействии новых рабочих мест, уделению постоянного внимания организации деятельности по надомничеству на крупных промышленных предприятиях, усилению работы по секторам, устранению проблем, поднимаемых населением.

На состоявшемся 9 февраля 2017 года видеоселекторном совещании под руководством Президента Республики

Узбекистан, где говорилось об имеющихся проблемах и недостатках в деятельности органов внутренних дел и их перспективных задачах, особо отмечалось, что Министерством внутренних дел Республики Узбекистан и его низовыми звеньями допускать ряд недостатков в деле обеспечения прав и свобод граждан, рассмотрении их заявлений и жалоб в законном порядке, проведении профилактических мер в этом направлении, борьбе с преступностью и по ряду других направлений деятельности органов внутренних дел.

По инициативе главы нашего государства на территории столицы начали свою деятельность новые структуры –

вместных мероприятий, по девяти направлениям созданы группы по профилактике и предупреждению правонарушений.

В результате в рамках мероприятий дней профилактики за отчетный период в махаллах обсуждены более трех тысяч преступлений, проведено 859 выездных судов, 11 569 профилактико-пропагандистских мероприятий, 2638 мероприятий по проверке посещаемости образовательных учреждений, 132 рейда по безопасности дорожного движения, 461 мероприятие по пожарной безопасности, 788 профилактических рейдов в интернет-кафе и ночные клубы, 1296 фильтрационных мероприятий, на-

Как известно, по инициативе главы нашего государства намечены задачи по внедрению практики по предоставлению информации судьями о своей деятельности перед местными Кенгашами народных депутатов с участием членов Высшего судейского совета.

На сессии заслушана информация о деятельности Ташкентского городского суда по уголовным делам, Ташкентского городского суда по гражданским делам, Ташкентского административного суда, Ташкентского экономического суда за 2017 год. Отмечено, что судами за отчетный период проделана определенная работа по обеспечению верховенства закона, защите прав и свобод граждан, интересов общества и государства, охраняемых законом.

Намечены задачи по усилению внимания работе с обращениями физических и юридических лиц, разработке плана конкретных мероприятий по установлению диалога с народом на основе ежеквартальных графиков, увеличению проведения выездных судов в махаллах, организации каждым судьей открытого диалога с населением на местах для решения имеющихся проблем.

Акцентировано внимание на налаживание широкого освещения в средствах массовой информации проводимой работы ташкентскими городскими судами по отправлению правосудия, обеспечению открытости и прозрачности деятельности судов.

Помимо этого, на сессии для активных членов Ташкентского городского Кенгаша народных депутатов учреждены статусы «Справедливый депутат», «Забывающийся о народе депутат», «Трудолюбивый депутат» и «Депутат-ветеран».

По всем вопросам, рассмотренным на тридцатой сессии Ташкентского городского Кенгаша народных депутатов, приняты соответствующие решения.

Наш корр.

ОБСУЖДЕНЫ ПРИОРИТЕТНЫЕ ЗАДАЧИ

70 городских отделов внутренних дел. Они превратились в надежный фундамент органов внутренних дел в борьбе с преступностью и правонарушениями на территории столицы.

Было объявлено, что в соответствии с требованиями Постановления Президента Республики Узбекистан «О дополнительных мерах по обеспечению инспекторов по профилактике опорных пунктов органов внутренних дел служебным жильем» от 20 апреля 2017 года, 1103 инспекторам по профилактике, несущим службу в органах внутренних дел столицы, выделены 1103 служебные квартиры.

Как известно, в республике каждый четверг является днем профилактики преступности и правонарушений, в связи с чем хокимиятом города Ташкента, столичными прокуратурой, Главным управлением внутренних дел и судом по уголовным делам разработан план со-

правленных на обеспечение паспортно-визовых процедур, 14 850 профилактических мероприятий по выявлению фактов проституции, алкоголизма и наркомании.

В отношении 1732 сотрудников, допустивших недоработки в борьбе с преступностью и разрешении обращений граждан, а также их непосредственных руководителей приняты строгие дисциплинарные меры, 163 руководителя и сотрудника уволены из органов внутренних дел.

Выступление Президента Республики Узбекистан 13 июня 2017 года, посвященное состоянию дел по обеспечению правосудия, проблемам и перспективным задачам в системе судебных органов, и его Послание Олий Мажлису Республики Узбекистан 22 декабря 2017 года являются, по сути, программой в работе по претворению в жизнь реформ в судопроизводстве.

2018 год – Год поддержки активного предпринимательства, инновационных идей и технологий

Мы назвали новый, 2018 год Годом поддержки активного предпринимательства, инновационных идей и технологий. Сегодня мы строим будущее и должны ориентироваться прежде всего именно на приоритетные задачи.

УВЕРЕННЫЙ СТАРТ

Эти мысли не раз высказывались главой государства. Вот и молодое унитарное предприятие «Chamber business solutions» («CBS») нацеливает свою деятельность на предоставление качественных услуг, что максимально соответствует самым высоким требованиям сегодняшнего дня.

«CBS» – молодежная команда, работающая на успех тех предпринимателей, которые выходят на связь, набирая номера телефонов предприятий, задавая свои насущные вопросы, получают соответствующие ответы практически по всем вопросам предпринимательства. Такая услуга – выгодное решение для малых и крупных предприятий.

– Вы сами видите, что в нашей команде – исключительно молодежь, которая владеет всеми навыками переговоров по телефону, а это прежде всего знание сути своей работы, доверительный тон, и что немаловажно, умение отвечать на разных языках, – отметила Малика Кучкарова, директор уникального предприятия, где царит доброжелательная атмосфера и ни на секунду не прерывается работа: сотни звонков с вопросами. И на каждый нужно найти быстрый и правильный ответ. – Каждый звонок для нас – радость от того, что мы можем кому-то помочь, пусть это начинающая свою деятельность компания или уже опытный игрок. Наша работа – бесперебойное обеспечение информационно-консультативной поддержки клиентов, организация их участия в бизнес-форумах, предоставление им бухгалтерских и финансово-экономических услуг. Это необходимо особенно тем, кто только-только вступает на путь предпринимательства. Каждый из нас чувствует ответственность за судьбу вновь создающегося или уже успешно работающего предприятия.

Это – не пафос, не громкие слова. Наблюдая за работой юношей и девушек, которых большое количество в этом сплоченном коллективе, кредо которого – «оперативность, надежность, комфорт, профессионализм, доброжелательность», убеждаешься: здесь, как в дружной семье, – работа, чаепие во время перерывов, а прием звонков продолжается...

– В задачу предприятия входит также исследование рынка, анализ продвижения товаров, услуг, организация учебных семинаров, международных выставок как в Узбекистане, так и за рубежом, – продолжает разговор М. Кучкарова. – Как вы заметили, сотрудники владеют не одним языком, а несколькими, предоставляют и переводческие услуги посредством средств связи и телефонии, онлайн-консультации. Помощь оказываем в организации виртуальных офисов, приеме и тщательной обработке входящих звонков компаний, предоставлении кадровых услуг, что дает возможность, в конечном итоге, оперативно получать ответы, сокращать расходы предприятий, улучшать показатели их деятельности, что, соответственно, приведет к повышению объема продаж товаров и услуг предпринимателями. Это ключ к повышению эффективности их дела.

Затем я направилась в Торгово-промышленную палату Республики Узбекистан, где начинался очередной семинар для молодых предпринимателей, девиз которых «Построим будущее вместе!».

Год поддержки активного предпринимательства, инновационных идей и технологий только начался, а работа с молодыми бизнесменами продолжается в нужном для страны и народа направлении.

3. УМАРОВА.

ВНЕДРЯЮТСЯ УСЛУГИ ВЫСОКОГО УРОВНЯ ЗРЕЛОСТИ

Центром развития системы «Электронное правительство» внедрена процедура оптимизации интерактивных и автоматизированных государственных услуг, которой подвергаются все услуги предоставляемые в новой версии Единого портала интерактивных государственных услуг – ЕПИГУ 2.0.

Она позволила снизить количество организаций и специалистов, вовлеченных в предоставление отдельных видов услуг, повысить качество, эффективность последних, экономить время от заявки до конечного результата.

По данным Центра развития системы «Электронное правительство» в настоящее время в новой версии Единого портала интерактивных государственных услуг – ЕПИГУ 2.0 (my2.gov.uz) уже представлено 60 интерактивных и автоматизированных услуг, которые пользуются большой популярностью у населения, субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства.

Стремительно растет и количество активных зарегистрированных пользователей ЕПИГУ 2.0, число которых уже превысило де-

вять тысяч. Одними из отличительных особенностей новой версии портала стали более высокие критерии оценки качества, эффективности и технологичности предоставляемых услуг, их оптимизация и автоматизация.

Единый портал интерактивных государственных услуг (my.gov.uz), который функционирует уже более трех лет, на данный момент оказывает 308 государственных услуг, сообщает УзА. При этом всего 176 из них являются полностью интерактивными и автоматизированными, а остальные предназначены только для получения информации либо подачи заявлений.

Все изменилось с внедрением процедуры оптимизации услуг, которая проводится по 12 параметрам, таким, как количество

входящих и генерируемых во время предоставления услуги документов, число вовлеченных организаций и специалистов, сокращение списка производимых операций и процедур. Это позволяет на основании разработанного регламента внедрять интерактивные и автоматизированные услуги более высокого уровня зрелости. Ведется оптимизация не только новых, но и прежних государственных услуг, предоставляемых на ЕПИГУ уже на протяжении нескольких лет.

В результате внедрения процедуры оптимизации предусматривается полный переход к транзакционным услугам, исключая необходимость посещения различных ведомств и непосредственного общения с госслужащими.

ДОГОВОРИЛИСЬ О ПРОВЕДЕНИИ СОВМЕСТНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ

Университет Инха в г. Ташкенте и акционерное общество «Узбекистон почтаси» подписали договор о сотрудничестве.

Документ предусматривает совместную реализацию государственной инновационной политики, стимулирование молодых изобретателей и рационализаторов в целях создания инновационных продуктов для внедрения в реальный сектор экономики Узбекистана, сообщает УзА.

При этом ожидается, что студенты Университета Инха в г. Ташкенте получат возможность прийти производственную практику на предприятиях АО «Узбекистон почтаси», а также дальнейшего здесь трудоустройства. Преподаватели университета будут привлекаться к переподготовке и по-

вышению квалификации специалистов АО в сфере логистики и ИКТ. Налаженное сотрудничество позволит проводить совместные исследования, направленные на создание и внедрение прикладных научных разработок и инновационных технологий в производстве.

Стороны будут совместно организовывать различные семинары, «круглые столы», конференции по вопросам реализации инновационной и молодежной политики, а также издавать учебно-методические рекомендации и литературу.

Роман БОНДАРЧУК.

ОПРЕДЕЛЕНА САМЫЕ ПОПУЛЯРНЫЕ САЙТЫ, МОБИЛЬНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ И ПРИЛОЖЕНИЯ УЗБЕКИСТАНСКИХ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ

Ассоциация предприятий «Национальный маркетинговый центр» в рамках партнерства с компанией «Intarget.uz» подготовила специальный выпуск интернет-статистики по Узбекистану, в котором отражены данные о количестве посещений пользователями социальных сетей и веб-сайтов, топ-списки самых популярных мобильных телефонов и приложений.

Согласно проведенным исследованиям в Узбекистане на сегодняшний день насчитывается 15 миллионов интернет-пользователей, из которых 80 процентов используют мобильный трафик. При этом в десятке самых популярных сайтов Узнета, по версии национальной поисковой системы www.uz, лидирует новостной сайт www.daryo.uz с количеством посетителей на 15 января 2018 года около 330 тысяч человек в сутки. На втором месте также новостной сайт www.kun.uz, на третьем – сайт спортивных новостей www.stadion.uz.

На протяжении уже нескольких лет самыми популярными социальными сетями у узбекистанцев остаются «Одноклассники», «Facebook» и «ВКонтакте». Так, например, два миллиона наших пользователей регулярно посещают социальную сеть ok.ru, аудитория сети «Facebook» вместе с бесплатным приложением для обмена фотографиями и видеозаписями «Instagram» составляет более 1,6 миллиона пользователей, сообщает УзА. Среди мессенджеров первым по популярности признан «Telegram», а среди узбекских телеграмм-каналов лидируют «Прикол» и «kun.uz», у каждого из которых более 217 тысяч подписчиков.

Сразу несколько лидирующих позиций в отечественном рейтинге заняли разработчики компании «Google». Так, самыми популярными были определены браузер «Chrome» и поисковая система «Google». К ее услугам прибегают 76 процентов пользователей, на втором месте расположилась поисковая система «Яндекс», которая популярна у 19 процентов пользователей Узбекистана.

Интересна также статистика производителей мобильных телефонов. На первом месте в рейтинге находятся телефоны от компании «Samsung», на втором – ряд других вендоров, а на третьем месте с долей рынка более 16 процентов располагается «Nokia». Скорее всего, это результат того, что на отечественном рынке все еще популярны кнопочные телефоны от этой компании. Несмотря на то, что популярность смартфонов компании «Huawei» за последний год выросла на рынке Узбекистана почти в два раза, их доля составляет на сегодня всего 2,1 процента.

ПИТАНИЕ БУДЕТ ОРГАНИЗОВАНО ПО СИСТЕМЕ АУТСОРСИНГА

Сдана в эксплуатацию после капитального ремонта столовая Центрального военного клинического госпиталя Министерства обороны Республики Узбекистан. Теперь в этой столовой блюда будут готовиться по системе аутсорсинга.

Столовая была отремонтирована строителями ООО «Ворис келажак». На ремонт и переоснащение направлены 2 миллиарда 150 миллионов сумов, в том числе 850 миллионов сумов – на установку современного оборудования для приготовления и хранения пищи. В столовой создана возможность одновременно готовить блюда на 600 человек.

Здесь внедрена система аутсорсинга. Как отметил заместитель министра обороны Азизбек Икромов, эта система будет способствовать дальнейшему улучшению качества продовольственного обеспечения, расширению меню столовой.

Участвующее в аутсорсинге частное предприятие «Бунёд барака бизнес» осуществляет все процессы: от закупки продукции до доставки блюд больным.

В столовой есть отдельные помещения для хранения и обработки продовольственной продукции. Каждая комната оснащена современным технологическим оборудованием, высококачественной посудой. Это создает комфортные условия для должного питания военнослужащих.

УзА.

